

चावल का उपयुक्त भण्डारण करने और कीड़ों से बचाने खाद्य सचिव ने दिए निर्देश

खाद्य सचिव श्रीमती शर्मा ने किया पीडीएस केन्द्रों और वेयर हाउस का निरीक्षण

धमतरी, (आरएनएस)। प्रदेश के खाद्य एवं नागरिक आपूर्ति विभाग की सचिव श्रीमती ऋचा शर्मा ने आज सुबह जिले के विभिन्न ग्रामों के पीडीएस केन्द्रों का निरीक्षण एवं अवलोकन किया तथा कोर पीडीएस और कैशलेस वितरण की स्थिति का जायजा लिया। इसके अलावा धमतरी के बटेनापारा वार्ड में स्थित स्टेट वेयरहाउस कॉर्पोरेशन के भण्डारगृहों का भी निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने बारिश के चालू सीजन में भण्डारित चावल की सही ढंग से सहेजने और कीड़ों से बचाने के लिए उपयुक्त उपाय करने के निर्देश विभाग के अधिकारियों को दिए। सचिव श्रीमती शर्मा सुबह 10.00 बजे कुरुद विकासखण्ड के ग्राम चटौद में उचित मूल्य की दुकान का निरीक्षण करते हुए वहां मौजूद राशन उपभोक्ताओं से बातचीत की। इस अवसर पर उन्होंने बायोमेट्रिक डिवाइस से राशन प्राप्त करने की प्रक्रिया भी जानी। इसके अलावा राशन कार्ड उपभोक्ताओं का आधार नंबर से लिंकिंग का प्रतिशत पूछा। साथ ही गोदाम में चावल, शकर आदि के भण्डारण की स्थिति भी देखी तथा पंजी से मिलान किया, जिसमें खपत और बचत सामग्री का संतुलन सही पाया गया। इसके पश्चात् सचिव ने ग्राम दरबा में पीडीएस केन्द्र का निरीक्षण किया तथा ग्रामीणों से कोर पीडीएस के बारे में पूछा। इसके अलावा ग्राम पंचायत में जन्म-मृत्यु पंजीयन के संधारण की स्थिति का भी जायजा लिया। यहां पर उन्होंने ऐसे लोगों के नाम तत्काल हटाने के लिए

निर्देशित किया, जिनकी मृत्यु हो चुकी है। साथ ही ग्राम पंचायतों से लेकर शीघ्रता से अद्यतन करने के निर्देश खाद्य अधिकारी को दिए। इसके बाद धमतरी के बटेनापारा वार्ड में स्थित स्टेट वेयरहाउस कॉर्पोरेशन के भण्डारगृहों का अवलोकन और निरीक्षण सचिव श्रीमती शर्मा ने किया। उनके साथ संचालक खाद्य श्री डोमन सिंह, खाद्य आपूर्ति निगम के प्रबंध संचालक श्री जैन तथा अतिरिक्त संचालक खाद्य श्री राजीव जायसवाल भी मौजूद थे। अधिकारियों ने स्टॉक करके रखी हुई चावल की बोरियों तथा उनके रखरखाव का निरीक्षण किया। इस दौरान सचिव ने बारिश के मौसम में चावल की बोरियों को कीड़ों व अन्य हानिकारक जन्तुओं से बेहतर ढंग से संरक्षित एवं सुरक्षित करने के निर्देश दिए। साथ ही अनाज को सुरक्षित करने गैरनुकसानदायक रासायनिक दवाओं का प्रयोग करने कहा। इसके बाद वे स्थानीय औद्योगिक वार्ड और गोकुलपुर वार्ड में स्थित पीडीएस केन्द्रों का अवलोकन किया तथा वहां मौजूद सेल्समैन और राशन उपभोक्ताओं से वार्तालाप किया। इस दौरान उपभोक्ताओं ने बताया कि कोर पीडीएस और बायोमेट्रिक सिस्टम से राशन वितरण काफी आसान हो सुलभ हो गया है। अब लाइन लगाने की जरूरत ही नहीं पड़ती तथा स्टॉक की तात्कालिक जानकारी भी मिल जाती है। इस अवसर पर खाद्य अधिकारी श्री बी.के. कोरम, सहायक खाद्य अधिकारी श्री अरविंद दुबे, श्री विवेक ठाकुर भी उपस्थित थे।

सुकमा में केन्द्रीय विद्यालय प्रारम्भ, प्रवेश आवेदन 18 अगस्त तक

सुकमा, (आरएनएस)। जिला शिक्षा अधिकारी कार्यालय से प्राप्त जानकारी अनुसार भारत सरकार द्वारा नगरीय क्षेत्र अन्तर्गत 50 नए केन्द्रीय विद्यालय खोलने का अनुमोदन किया गया है। जिला प्रशासन के अथक प्रयासों से संयुक्त आयुक्त केन्द्रीय विद्यालय संगठन के आदेशानुसार सुकमा जिले में नवीन केन्द्रीय विद्यालय खोले जाने हेतु आदेश पारित हो चुका है। सुकमा में अस्थाई तौर पर केन्द्रीय विद्यालय बालक छात्रावास (आरोहण) एजुकेशन हब कुम्हाररास में प्रारम्भ किया गया है जिसमें 1ली से 5वीं कक्षाएं संचालित

किया जाएगा तथा प्रत्येक कक्षा में 1 सेक्शन होगा। कक्षा 1ली से 5वीं तक के प्रवेश के लिए आवेदन प्रारूप केन्द्रीय विद्यालय कार्यालय कुम्हाररास से प्राप्त: 9 बजे से दोपहर 3:30 बजे तक प्राप्त कर भरे हुए प्रारूप 18 अगस्त 2017 तक कार्यालय में जमा किया जा सकता है। 31 अगस्त को प्रवेश के लिए लॉटरी, 23 अगस्त को प्रवेश सूची तथा 24-26 अगस्त तक प्रवेश लिया जाएगा। अधिक जानकारी के लिए बालक छात्रावास आरोहण, एजुकेशन हब, कुम्हाररास स्थित केन्द्रीय विद्यालय सुकमा के कार्यालय से सम्पर्क करें।

स्कूल में जुआ खेल रहे 5 जुआरी सपड़ा

जगदलपुर, (आरएनएस)। शिक्षा संस्थानों को भी जुआरी नहीं बख्शा रहे है। गीदम के पेट्रोल पंप के बीच मिडिल स्कूल में जुआ खेलते पुलिस ने पांच जुआरियों को गिरफ्तार किया है। इस कार्रवाई में गीदम के लाखन सिंह, कैलाश खूटे, रितेश ठाकुर, शंभु गावडे और बलराम मंडावी को गिरफ्तार किया गया है। इनके कब्जे से पुलिस ने ताशपत्ती के

साथ कुल 5 हजार 760 रूपए बरामद किया। टीआई परमानंद ठाकुर ने बताया कि मुखबीर की सूचना पर घेराबंदी कर जुआरियों को पकड़ा गया। बताया जा रहा है कि स्कूल छुट्टी के बाद जुआरियों की महाफिल परिसर में लगती थी। कई बार यहां शराब की खाली बोतल और अन्य सामग्रियों के पैकेट फेंके गये मिलते रहे हैं।

समस्याओं को लेकर शिव सैनिकों का धरना 11 को

जगदलपुर, (आरएनएस)। शिव सेना व युवा सेना द्वारा बस्तर की समस्याओं को लेकर विधानसभा क्षेत्र में प्रदेश स्तर पर 11 अगस्त को विशाल धरना प्रदर्शन रैली की तैयारी बैठक आहूत हुई। बैठक में बस्तर जिला प्रमुख राजेश कुकड़े, सुकमा से

दीपक चौरसिया, कोडगांव से छोटेलाल बोदेलकर, बस्तर युवा सेना जिला प्रमुख रविन्द्र पांडे, जगदलपुर ब्लाक प्रमुख प्रदीप सेठिया, कामगार सेना से देवनाथ कश्यप, सचिव हेमंत शर्मा, प्रचार-प्रसार मंत्री मोहन सिंह, सुमित, जितेन्द्र आदि उपस्थित रहे।

विधायक खरीद-फरोख्त मामले में हाईकोर्ट ने मंगाए रिकॉर्ड

बिलासपुर, (आरएनएस)। हाईकोर्ट ने विधायक खरीद फरोख्त मामले में राज्य सरकार से मामले से संबंधित समस्त दस्तावेज मांगा है ज्वीरेन्द्र पांडेय की याचिका पर सुनवाई से पहले हाईकोर्ट ने ये सभी दस्तावेज तलब किये हैं। आपको बता दें कि पूर्व मुख्यमंत्री अजीत जोगी को क्लीन चिट दिये जाने के खिलाफ वीरेन्द्र पांडेय ने हाईकोर्ट में याचिका दायर की है। उन्होंने इस मामले में सीबीआई के क्लोजर रिपोर्ट को चुनौती देते हुए मामले के

15 अगस्त पर क्रिकेट के सबसे बड़े आइकॉन सचिन की फिल्म सचिन, अ बिलियन डॉलर्स

रायपुर, (आरएनएस)। भारत 'य खेल जगत के सबसे बड़े आइकॉन सचिन तेंदुलकर के सफल और शानदार जीवन की कहानी फिल्म 'सचिन, अ बिलियन डॉलर्स' हिंदी मूवीज और स्पेशल इवेंट्स का प्रमुख चैनल सोनी मैक्स अपने दर्शकों के लिए स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर फिल्म का प्रसारण करेगा। सचिन के सपनों को लेकर खेल के मैदान में उतरे उस छोटे से लड़के का संघर्ष जो आगे चल कर क्रिकेट का भगवान कहा जाने लगा और देश का सफलतम स्पॉट्सर्सपर्सन माना गया। उसको परदे पर मनोरंजक ढंग से प्रस्तुत किया गया है। इस फिल्म का निर्देशन किया है एम्मी नॉमिनेटेड ब्रिटिश फिल्म मेकर जेम्स इसकिन ने और निर्माता हैं रवि भागचंदका, फिल्म डॉक्यूडरूमा रूप की बायोग्राफिकल फिल्म है जो सचिन तेंदुलकर के क्रिकेट जीवन और उनकी निजी जिंदगी को बड़े विस्तार से दिखाती है। इसमें कुछ ऐसे पहलू भी सामने आए हैं जो इसके पहले कभी देखे सुने नहीं गए, फिल्म में वास्तविक फुटेज का उपयोग भी किया गया है जो उनके मैचों से ली गई हैं उनके साथियों और परिवार वालों के इंटरव्यू भी शामिल किये गये हैं। आज के जमाने के क्रिकेट स्टार्स जैसे विराट कोहली और महेंद्र सिंह धोनी की राय भी इसमें देखने को मिलेगी। यह बायोग्रफिक मास्टर ब्लास्टर के अभिनय जीवन का पहला कदम मानी जा सकती है। सचिन तेंदुलकर ने कहा कि दर्शकों ने मेरे जीवन के उन 24 वर्षों के हर पल का श्रुप लुत्फलिया है जो मैंने मैदान में गुजारे। लेकिन किसी के लिए भी समझ पाना मुमकिन नहीं था कि मेरे मन में क्या चल रहा है। उन्हें मेरे स्कोर जवानी याद होंगे और वे हर बॉल के बारे में बता सकते होंगे लेकिन यह फिल्म उन्हें मेरी उस समय की मनोदशा और खेल जीवन के उतार चढ़ावों के समय मेरे अंदर चलने वाली भावनाओं से परिचित कराएगी, साथ ही मेरे परिवार के साथ मेरी

नये सिरे से जांच की मांग की है। पांडेय ने अपनी याचिका में कहा है कि यदि जोगी निर्दोष हैं, तो वीरेन्द्र पांडेय के साथ तत्कालीन उपप्रधानमंत्री लालकृष्ण आडवाणी, राजनाथ सिंह, अरुण जेटली, संजय जोशी और डॉ रमन सिंह के खिलाफ भी मुकदमा चलाया जाना चाहिये। मामला 2003 का है जब विधायक खरीद-फरोख्त मामले को वीरेन्द्र पांडेय ने ही उजागर किया था और फिर इसके बाद इस मामले की जांच सीबीआई को सौंपी गई थी। सीबीआई ने

इस मामले में अजीत जोगी, अमित जोगी, पूर्व सांसद पीआर खूटे सहित खूटे के पुत्र ओमप्रकाश खूटे के खिलाफ अपराध दर्ज किया था। लंबी जांच प्रक्रिया के बाद सीबीआई ने मार्च 2012 और फिर जनवरी 2017 में सीबीआई ने कोर्ट में क्लोजर रिपोर्ट सौंप दी थी और आरोपियों को दोषमुक्त कर दिया था। इस क्लोजर रिपोर्ट को चुनौती देते हुए आज वीरेन्द्र पांडेय ने अधिवक्ता सतीश चंद्र वर्मा के माध्यम से चुनौती दी है। याचिका में कहा

पांडेय ने याचिका में कहा है कि यदि षडयंत्र हुआ है, तो इसके भागीदार हम सभी हैं। उन्होंने कहा कि तात्कालीन उपप्रधानमंत्री ने मामले का खुलासा करने के लिये अरुण जेटली को रायपुर भेजा था और इस पूरी प्रक्रिया में उनके साथ राजनाथ सिंह, संजय जोशी और डॉ रमन सिंह भी थे, इसलिए यदि षडयंत्र में हम सब शामिल हैं, तो इतकी जांच कर हम सभी के खिलाफ मुकदमा चलाया जाये।

गया है कि क्लोजर रिपोर्ट में षडयंत्र तो माना गया है, लेकिन आरोपियों को क्लीन चिट दे दी गई।

सुलभ शौचालय का उपयोग नहीं करने पर एक नागरिक पर 500 रु. जुर्माना किया गया

रायपुर, (आरएनएस)। नगर निगम रायपुर के जोन 5 स्वास्थ्य विभाग एवं नगर निवेश विभाग अमले ने आज स्वच्छ भारत मिशन के तहत शहर को ओडीएफ बनाने प्रतिदिन सुबह 5 बजे से जारी दैनिक नियमित मॉनिटरिंग के दौरान सुलभ शौचालय की उपलब्धता एवं उसके स्वच्छ होने के बाद भी लगातार समझाईश के बाद भी सुलभ का उपयोग नहीं करना स्थल पर पाये जाने की स्थिति में स्वच्छ भारत मिशन के तहत शहर को ओडीएफ बनाने व्यवस्था सुधारने महंत लक्ष्मीनारायण दास वार्ड क्रमांक 61 के क्षेत्र में एक नागरिक तुलाराम शंकर पर रसीद काटकर 500 रु. का जुर्माना लगाने की कड़ी कार्यवाही की। बार -बार समझाईश देने के बाद भी संबंधित नागरिक द्वारा खुले में

शौच की प्रवृत्ति को बंद नहीं किया जा रहा था एवं उपलब्धता के बाद भी सुलभ का उपयोग न करके क्षेत्र में गंदगी फैलायी जा रही थी। प्रतिदिन नियमित सुबह 5 बजे से ओडी स्पार्ट की स्वच्छ भारत मिशन के तहत निरंतर मॉनिटरिंग के दौरान जोन 5 अधिकारियों ने आज एक बार फिर संबंधित नागरिक को खुले में शौच करने से रोककर समझाईश दी। इसका असर न होने पर संबंधित नागरिक पर 500 रु. का जुर्माना कड़ाई के साथ स्वच्छ भारत मिशन के तहत व्यवस्था सुधारने शहर को ओडीएफ बनाने दिया है। इसके बाद भी व्यवहार न सुधारने व खुले में शौच करना बंद न करने की स्थिति मिलने पर निगम अधिकारियों द्वारा बाध्यतावश प्रतिबंधात्मक कार्यवाही करने की चेतावनी संबंधित नागरिक को दी।

बारिश के लिए विधिविधान से कराया गया मेढक मेढकी का विवाह

महासमुद्र, (आरएनएस)। जिले के लहरोद गांव में अच्छी बारिश की कामना से ग्रामीणों ने मेढक और मेढकी का विवाह वैदिक मंत्रोच्चार के साथ पूरे रीति-रिवाज से कराया। महुए की शाखाओं से गांव के पुजारी ने मंडप की लकड़ी लाकर गाड़ी, इंद्र और इंद्राणी के प्रतीक मेढक-मेढकी को मिट्टी की कलशनुमा मटकियों में कपड़ा ढंक कर रखा गया था, जिसे ग्रामीण अपनी गोद में लिए हुए थे। आधे ग्रामीण बाराती थे, तो आधे धराती। बारात का स्वागत भी पारंपरिक रीति रिवाज से हुआ। बारात

निकालने से पहले वर-वधु के डेरे पर मंडपाच्छादन और हरिद्वालेपन की रस्म पूरे विधि विधान से हुई। बारात में पारंपरिक बाजा-मोहरी की धुन पर ग्रामीण खूब थिरके और एक-दूसरे पर हल्दी का घोल भी छिड़ककर मस्ती भी की। बारात पहुंचने पर वर-वधु को विठाकर हवन कराया गया। बकायदा मेढकी का कन्यादान किया गया। अग्निके समक्ष सात फेरों के बाद ग्रामीणों ने दूल्हा-दुल्हन को उपहार भी दिए। बाद में दोनों मटकियों में विराजे मेढक-मेढकी को गांव से होते हुए बहने वाली डंकनी नदी में छोड़ दिया गया।

सीआरपीएफ जवानों के खिलाफ छेड़छाड़ की शिकायत

दंतेवाड़ा, (आरएनएस)। पालनार पोटाकेबिन की अधीक्षिका दोपती सिन्हा ने कुसकोंडा थाना पहुंचकर दो बच्चों के साथ अज्ञात जवानों के द्वारा छेड़छाड़ की रिपोर्ट दर्ज करवाई है। मामला 31 जुलाई का है। जब पालनार में पोटाकेबिन में बच्चों के द्वारा

जवानों को राखी बांधने का कार्यक्रम था, तभी यह घटना हुई। कुआकोंडा पुलिस ने 354, 554 क व पास्को एक्ट के तहत मामला दर्ज किया है। कुआकोंडा टीआई डीके बरुआ ने बताया कि जवानों की शिनाख्त कर कार्रवाई की जाएगी।

एटीएम का कोड पूछा और खाते से कर ली 99992 रुपये की ऑनलाइन शॉपिंग

रायगढ़, (आरएनएस)। खरसिया थाना क्षेत्र के ग्राम छोटे डूमरपाली में रहने वाले ईश्वर प्रसाद नागवंशी उम्र 32 वर्ष के मोबाईल पर अज्ञात व्यक्ति द्वारा 31 जुलाई को फोन कर लॉक हो गया है कहकर का नम्बर तथा पिन नम्बर की जानकारी लेकर 31

जुलाई से 3 अगस्त तक 99992 रूपये ऑनलाइन शॉपिंग कर लिया गया। घटना की लिखित शिकायत पर थाना खरसिया में मोबाईल धारक के विरुद्ध आज धारा 420 भादवि, 67 के तहत अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया।

कन्टेनर की ठोकर से बाइक चालक घायल

रायगढ़, (आरएनएस)। पुसौर थाना क्षेत्र के ग्राम महलौई स्कूल पार में रहने वाला नंदकुमार बिस्वी 4 अगस्त को अपनी मोटर सायकल में कनकतुंग दवाई लेने

गया था कि बड़माल चौक के पास नंद कुमार को कन्टेनर क्र. 0162 के चालक ने ठोकर मार दिया। जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया।

डीजी नक्सल ऑपरेशन ने ली अधिकारियों की बैठक

राजनांदागांव, (आरएनएस)। भावे में हुए नक्सली वारदात और दो पुलिस कर्मियों के शहीद होने के बाद आज डीजी नक्सल

अधिकारियों से ऑपरेशन की सफलता के लिए महत्वपूर्ण निर्देश दिए। बताया जाता है कि भावे में हुए नक्सली हमले के

भावे हमले की क्रमवार जानकारी लेकर दिए गए निर्देश

ऑपरेशन डीएम अवस्थी ने राजनांदागांव पहुंचकर पुलिस अधिकारियों की बैठक ली। बैठक में उन्होंने घटना की क्रमवार जानकारी ली और मातहत अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार डीजी नक्सल ऑपरेशन डीएम अवस्थी आज राजनांदागांव पहुंचे। यहां उन्होंने एसपी प्रशांत अग्रवाल के साथ ही पुलिस के अन्य अफसरों से मुलाकात की। इसके बाद पुलिस कंट्रोल रूम में एक महत्वपूर्ण बैठक आहूत की गई। बैठक में डीजी नक्सल ऑपरेशन डीएम अवस्थी सहित राजनांदागांव पुलिस के आला अफसर भी शरीक हुए। श्री अवस्थी ने एसपी अग्रवाल ने भावे नक्सल हमले की एक बार फिर से क्रमवार जानकारी ली। अग्रवाल ने भी प्रोजेक्टर के माध्यम से उन्हें हमले की पूरी जानकारी दी। इसके बाद श्री अवस्थी ने मातहत

बाद से ही पुलिस अधिकारियों के माथों पर चिंता की लकीरें स्पष्ट नजर आ रही थी। आज श्री अवस्थी ने अधिकारियों के साथ बैठक करके न केवल अधिकारियों की चिंता को दूर करने का प्रयास किया, बल्कि जवानों का मनोबल बढ़ाने में भी उन्होंने कोई कसर नहीं छोड़ी। सूत्रों की माने तो अब राजनांदागांव पुलिस आसपास के अन्य जिलों की पुलिस के साथ मिलकर जल्द ही नक्सलियों के खिलाफ अभियान चलाएगी। इसके अलावा जिले के अंदर एंटी नक्सल ऑपरेशन के लिए अब पैरामिलिट्री फोर्स का भी सहयोग लिया जा सकता है। इसके लिए गंभीरता से विचार किया जा रहा है। ज्ञात हो कि कुछ माह पूर्व ही नक्सलियों को घेरने के लिए गोंदिया, बालाघाट, मंडला के पुलिस अधीक्षकों के साथ राजनांदागांव और कवर्धा के पुलिस अधीक्षक संयुक्त बैठक कर चुके है।

करंट से किसान की मौत

कोण्डागांव, (आरएनएस)। कोण्डागांव जिले में प्रार्थी सन्तराम नेताम पिता मस्सु राम 35 वर्ष निवासी ओडेन्डा भरपापा के द्वारा सूचना मिला कि हीरालाल नेताम अपने खेत में जुताई कर रहा था।

अचानक बिजली तार के संपर्क में आने से करंट का झटका लगा जिससे उसकी मृत्यु हो गई है। सूचना पर थाना माकड़ी में मर्ग कायम कर जांच की जा रही है।

जोगी कांग्रेस ने बस्तर में की जागो बस्तरवासी की शुरुवात

जगदलपुर, (आरएनएस)। बस्तर के ज्वलंत मुद्दों पर पूरे बस्तर के युवाओं को जागरूक करने के उद्देश्य से जिला पंचायत सदस्य बलीराम कश्यप व समाज सेवी नवनीत चांद ने बस्तरवासी जागो अपना हक मांगों अभियान की शुरुआत की है। इस अभियान में बस्तर संभाग के एक मात्र सरकारी उपक्रम नगरनार एनएमडीसी स्टील प्लांट को केन्द्र व राज्य शासन द्वारा निजी कंपनियों को बेचने और आंध्रप्रदेश में पोलावरम डेम बनने से बस्तर संभाग के सुकमा जिला पुरी तरह से

डूबान क्षेत्र में आयागा जिससे यहां कि दोरला जनजाति विलुप्त हो जाएगी। बावजूद इसके बस्तर की इस गंभीर समस्याओं पर दोनों राष्ट्रीय पार्टियां भाजपा व कांग्रेस की उदासीनता बस्तरवासियों के लिए गंभीर चिंता का विषय है। इसलिए अब बस्तरवासियों को दलगत राजनीति से ऊपर उठ बस्तर की समस्याओं व अन्याय के खिलाफ विरोध का विगुल फूँका जा रहा है। इसी तारतम्य में आज युवा छात्रावास में युवाओं के समर्थन मांग इस आंदोलन की शुरुवात की गई।

30 पाव देशी शराब के साथ युवक गिरफ्तार

रायपुर, (आरएनएस)। गंज थाना पुलिस ने बीती शाम मुखबीर की सूचना पर चूनाभट्टी इलाके से एक युवक को 30 पाव देशी शराब के साथ गिरफ्तार किया है। पुलिस सूत्रों ने बताया कि मुखबीर से सूचना मिली थी कि एक युवक देशी शराब के साथ चूनाभट्टी के पास सक्रिय है और ग्राहक तलाश रहा है। सूचना मिलते ही पुलिस ने चूनाभट्टी ओवरब्रिज के पास घेराबंदी

कर संदिग्ध युवक प्रकाश तिवारी उर्फ बडवा पिता गया प्रसाद तिवारी 24 वर्ष निवासी चूनाभट्टी को पकड़ा। पूछताछ में युवक ने अवैध रूप से शराब बेचने की बात स्वीकार कर ली। युवक की निशानदेही पर उसके द्वारा छिपाकर रखा गया 30 पाव देशी शराब जब्त कर लिया गया है। आरोपी युवक के खिलाफ 32-2 आबकारी एक्ट के तहत कार्यवाही किया गया।

सायकल सवार को बचाने के चक्र में बस पलटी 7 घायल, 2 गंभीर

सूरजपुर, (आरएनएस)। साइकिल सवार को बचाने के चक्र में यात्री बस पलट गई इस हादसे में 7 लोग घायल हो गए वही 2 की हालत गंभीर बताई जा रही है। घटना के बाद सभी घायलों का इलाज सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र विश्रामपुर में जारी है। बस पलटने की सूचना मिलाने पर विश्रामपुर पुलिस तुरंत ही मौके पर पहुंची और घायलों को अस्पताल भेजने के साथ ही मौके की स्थिति को सामान्य किया। प्राप्त

जानकारी के मुताबिक यात्रियों से भरी अंबिका बस क्रमांक सीजी -15 ए-7570 के सामने आचानक ही एक सायकल सवार आ गया और सायकल सवार को बचाने के चक्र ने बस को सड़क के किनारे उतारा जिससे बस अनियंत्रित होकर पलट गई। दुर्घटना में बस चालक ने सायकल सवार की जिन्दगी तो बचा ली लेकिन बस में बैठे यात्रियों सहित खुद की जान भी जोखिम में डाल दिया।